Итоги  ЛЕТО 2015 г.

Учебно-тренировочные и восстановительные сборы прошли в условиях:

· Профильных лагерей – 4 смены в СОЛ «Орленок», «Интеллектуал» (217 чел.)

· Лагерей дневного пребывания (площадки) – 1 смена (25 чел.) 

· УТС по Прибайкалью – 7 смен (97 чел.) 

· ВСЕГО за лето:

  Прошло – 11 спорт. смен (328 человекоучаст.)

Отделение конькобежного спорта:

         С 1 по 18 июня (I  сезон) в СОЛ «Орленок», отдыхали и тренировались 20 человек. С обучающимися работали тренеры-преподаватели: Мохов И.В., Гаврись Р.Д.
Отделение дзюдо и конькобежного спорта:
С 21 июня по 8 июля (II сезон)  в СОЛ «Интеллектуал», отдыхали и тренировались 92 спортсмена. С обучающимися работали тренеры – преподаватели: -  Перевалова Л.В., Мохов И.В., Парилов И.А., Филиппов В.А., Кузнецов А.В., Синьков А.А. 
Тренировались по плану, 2 раза в день. Тренировочный план выполнен в 100% объеме. Травм и  заболеваний не было. Спортсмены принимали активное участие в культурно – массовых мероприятиях лагеря. 
Отделение художественной гимнастики, баскетбола и настольного тенниса:
С 10 июля по 27 июля в СОЛ «Интеллектуал», III сезон, отдыхали и тренировались 75 спортсменов. С ребятами работали тренеры – преподаватели: Силинская Ю.А., Кузнецова Л.С.,  Милютин П.В., Метелева А.Ф. 
Программа  УТС выполнена в полном объеме согласно запланированному.
Отделение конькобежного спорта

С 1 по 14 июня на отделении прошел  УТС в п. Мурино (15 чел.) 

С 10 июля по 25 августа прошли  2 УТС  на ст. «Половинная» КБЖД и в п. Мурино в которых приняли участие  30 спортменов. Учебный сбор проводила тренер – преподаватель по спорту: Перевалова Л.В. Тренировочный план по подготовке учащихся  к соревновательному сезону  выполнен в 100% объеме. 
Отделение лыжных гонок


Спортсмены, отделения лыжных гонок (30 человек), под руководством тренера – преподавателя Солониной Л.С., за лето тренировались на  двух УТС:  В п. Сарма (Малое море); на Хамар-Дабане в районе Метеостанции.
Тренировались по плану, 3 раза в день. Тренировочный план выполнен в 100% объеме. Травм не было. 
Положительные отзывы родителей о физическом и психологическом состоянии детей говорят об эффективной и результативной работе тренеров - преподавателей по спорту на учебно-тренировочных сборах. За лето ребята хорошо подготовились к спортивному сезону и отдохнули.

Сами тренеры – преподаватели считают, что их воспитанники готовы показать в соревновательный период высокие спортивные результаты.

